
ІННОВАЦІЙНІ ПОГЛЯДИ В МАЙБУТНЄ 

 

 У навчальному процесі Прилуцького технічного фахового коледжу велике 

значення відводиться інноваційній моделі розвитку науково-методичної 

компетентності педагогів фахової передвищої освіти та інформаційному 

забезпеченню, що слугує сукупністю інформаційних джерел, які 

використовуються як викладачами, так і здобувачами освіти в освітньому процесі. 

 Саме інформаційно-методичні матеріали є основою ефективного та 

успішного навчання. Вони наочно висвітлюють базові теоретичні положення, 

описують різні прикладні випадки та практичні ситуації, містять статистичні дані, 

висвітлюють отримані діяльнісні результати. 

 Водночас ефективне проведення науково-практичної конференції 

«Інноваційні погляди в майбутнє», майстер-класу «Інноваційний потенціал 

викладача», педагогічних читань «Модернізація змісту освіти і науки в Україні», 

педагогічного семінару «Науково-методична компетентність педагога»  

розкривають реалізацію сучасних освітніх практик у професійній діяльності як 

показник рівня науково-методичної компетентності педагога, нові ролі викладача 

у виконанні сучасних завдань в освіті, інноваційний потенціал викладача, 

організацію навчального процесу та інноваційні методи навчання, формування 

професійної компетентності та виховання соціально-мобільної особистості 

здобувача освіти, організацію освітнього процесу за дистанційною формою 

навчання. 

 Водночас інноваційні технології навчають майбутніх фахівців як з 

допомогою викладача, так і самостійно проходити лекційні і практичні заняття та 

навчаючись, вдосконалюватися. Так, здобувачі освіти, мають постійний доступ до 

Інтернету, можуть швидко моніторити усі потрібні їм завдання та швидко і якісно 

виконувати будь-яку електронну роботу, здавати іспити, тести та інші завдання. 

Зараз поширеною практикою є створення он-лайн занять з навчальних дисциплін 

у системі Сlassroom, особистих кабінетів для здобувачів освіти та викладачів. Це 

полегшує процес навчання, оскільки незважаючи на місце знаходження особи, дає 

можливість якісно навчатися, здійснювати освітній процес. 

 Сучасні інформаційні технології та відповідне інформаційне забезпечення 

ними освітнього процесу дає змогу якісно та результативно підвищувати 

ефективність професійної підготовки майбутніх фахівців у закладах фахової 

передвищої освіти. 


